

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ



В ходе визита Иван Квитка побывал в районной больнице и осмотрел ее после ремонта

Иван Квитка посетил Бердюжский район

На прошлой неделе с рабочим визитом в Бердюжском районе побывал депутат Государственной Думы РФ Иван Квитка.

Первым объектом посещения депутата стала районная больница.

В январе 2021 года к депутату обратились жители района с просьбой оказать содействие в решении вопроса о проведении капремонта Бердюжской районной больницы. В рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения за последние три года был произведен капитальный ремонт стационара, здания поликлиники, полностью преобразилась прилегающая территория.

Заведующая больницей Елена Рыхлицкая показала парламентария и главе Бердюжского района обновленные корпуса.

В 2023 году завершился капитальный ремонт поликлиники Бердюжской районной больницы, и она распахнула свои двери для сотрудников и посетителей, - рассказала Елена Александровна. - Теперь здание поликлиники с административным корпусом не только имеет красивые светлые коридоры, кабинеты и комфортные зоны ожидания для пациентов, но и оборудовано новой мебелью. Помимо этого установлено новое, современное специализированное медицинское оборудование - цифровой маммограф, флюорограф, рентгенаппарат, дентальный аппарат, стоматологические установки для специалистов. Обновлено оснащение и оборудование кабинетов врачей хи-

рурга и акушера-гинеколога.

Елена Рыхлицкая добавила: значительные улучшения комфортности пребывания в больнице заметили и пациенты. Жители села отмечают, что регистратура стала комфортной, зоны ожидания у кабинетов врачей заменили на мягкие диванчики. Удобна навигация на всем пути следования человека по зданию, ему не нужно тратить свое время на уточнение нахождения и расположения какого-либо кабинета и специалиста.

Здания преобразилось до неузнаваемости: просторные, светлые коридоры, кабинеты специалистов, все радует глаз. Созданы условия и для пациентов с ограниченными возможностями, - сказала заведующая больницей. - Наши пациенты смогут получать качественную медицинскую помощь в современных и комфортных условиях.

Вторым объектом рабочей поездки Ивана Квитки стал отремонтированный Дом культуры.

Здесь парламентария показали наш кинозал. Он также посетил выставку местных художников и пообщался с волонтерами, которые плетут маскировочные сети в райцентре.

Открытие кинозала предшествовала большая работа слаженной команды коллектива Дома культуры. В 2021 году мы подали заявку в Фонд кино, - рассказала директор МАУ культуры «Премьера» Ольга Сиволап. - Тогда из 400 заявок наша вошла в число 122 победителей. Было приобретено передовое технологическое оборудование кинозала «Премьера» с высочайшим

уровнем детализации, которое позволяет смотреть фильмы в форматах 2D и 3D. Дополняет четкую картинку объемный звук «Dolby Digital Surround». За 2023 год состоялось 387 киносеансов, которые посетили более 3700 человек. За девять месяцев этого года прошло 260 сеансов, на которых побывали более двух тысяч зрителей.

Также Ольга Сиволап познакомила Ивана Квитку с экспозицией «Молчаливые голоса». На выставке в РДК представлены картины местных художников: Антона Шумилина, Ивана Захарова, Семена Пуксикова, Николая Филиппова, Артура Генке, Владимира Шевцова. Есть вышитые картины Альбины Фадеевой и работы детей - воспитанников творческого кружка «Сувенир».

В районном Доме культуры Иван Квитка встретился и побеседовал с волонтерами. Анастасия Рябинина рассказала, что женщины не только плетут сети, также собирают посылки, с ребятами пишут письма.

Помощь, которую вы оказываете нашим ребятам в зоне СВО, она бесценна, - сказал Иван Иванович. - Бойцы чувствуют нашу поддержку, нашу веру в Победу! Они знают, что у них есть надежный тыл. Вы для них опора и поддержка. И это не только их семья и родные люди, это неравнодушные земляки, активисты, добровольцы. Каждый из вас вкладывает свое доброе сердце и душу в нужное благое дело, каждый вносит вклад в общую Победу. Спасибо вам, не бросайте эту нужную работу.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Изменения в проезде ЛЬГОТНИКОВ

С 1 января 2025 года региональная мера социальной поддержки по проезду на автомобильном транспорте общего пользования в междугородном сообщении будет предоставляться гражданам, имеющим на это право, по льготной электронной транспортной карте, действующей на автомобильном транспорте общего пользования в городском и пригородном сообщении.

С 1 октября 2024 по 31 декабря 2024 года предусмотрен переходный период, в который мера социальной поддержки по проезду на автомобильном транспорте в междугородном сообщении будет предоставляться как на основании документов, подтверждающих льготную категорию, личность и место жительства в Тюменской области, так и на основании имеющейся льготной электронной транспортной карты, действующей на автомобильном транспорте общего пользования в городском и пригородном сообщении.

На выданных до 1 октября 2024 года льготных электронных транспортных картах, транспортное приложение, позволяющее совершать поездки на автомобильном транспорте общего пользования в междугородном сообщении, записывается автоматически - в беззаявительном порядке.

Просьба обратить внимание, что указанное транспортное приложение записывается на электронные транспортные карты только тех льготников, которые имеют право на меру социальной поддержки по проезду на автомобильном транспорте общего пользования в междугородном сообщении.

Граждане, не имеющие льготных электронных транспортных карт на бесплатный проезд в городском и пригородном сообщении по причине выбора ими денежной компенсации, но при этом относящиеся к льготным категориям, которым предоставляется мера социальной поддержки по проезду на автомобильном транспорте общего пользования в междугородном сообщении могут обратиться за получением электронной транспортной карты, действующей на автомобильном транспорте в междугородном сообщении, в любой филиал МФЦ.

Департамент социального развития Тюменской области

ПОГОДА

Чт 14 Ноя		ночь день	-7°...-14° -4°...-7°
Пт 15 Ноя		ночь день	-2°...-4° -1°...-5°
Сб 16 Ноя		ночь день	-3°...-5° -2°...-3°
Вс 17 Ноя		ночь день	-1°...-3° -1°...-3°
Пн 18 Ноя		ночь день	-2°...-4° -1°...-3°
Вт 19 Ноя		ночь день	-1°...-2° -0°...-3°
Ср 20 Ноя		ночь день	-1°...-3° -0°...-3°
Чт 21 Ноя		ночь день	-2°...-4° -2°...-3°

2»

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Как защитить ребенка от пневмонии

Пневмония, или воспаление легких, - это серьезное заболевание, которое в 85 % случаев развивается как осложнение после вирусных инфекций, таких как грипп, бронхит или затяжной насморк.

Среди всех бронхолегочных патологий пневмония считается одной из самых опасных, поскольку отсутствие своевременного лечения может привести к летальному исходу.

Чтобы избежать пневмонии, крайне важно как можно раньше начать лечение. Каждому родителю следует знать причины, симптомы и возможные последствия этого заболевания.

Воспаление легких часто возникает из-за скопления слизи в легких и бронхах, которая становится источником патогенных бактерий. Мокрота в легких и бронхах густеет, нарушая вентиляцию легких. При пневмонии бактерии выделяют большое количество токсинов в организм, что вызывает повышение температуры и симптомы интоксикации. Однако в редких случаях болезнь может протекать без температуры, хотя такой вид пневмонии у детей встречается нечасто.

- Распознать пневмонию у ребенка можно по температуре. Обычно температура тела при этом заболевании превышает 40 градусов и держится

на таком уровне несколько дней. Прием жаропонижающих лекарств помогает снизить температуру лишь на несколько градусов и всего на 2-3 часа, после чего она снова повышается, - говорит Светлана Шипицина, врач-педиатр детской поликлиники ОБ № 4. - При вирусных инфекциях и простуде температура обычно не превышает 38,5 градусов и хорошо сбивается жаропонижающими средствами.

Кашель, вопреки распространенному мнению, не является основным симптомом пневмонии, его может не быть совсем. Если же кашель присутствует, то он может быть разным: поверхностным или глубоким,

приступообразным, сухим или влажным.

Если у ребенка присутствуют симптомы, указывающие на воспаление легких, родителям следует как можно быстрее обратиться к врачу. После осмотра, результатов лабораторных и инструментальных исследований (рентгенограммы) врач сможет поставить диагноз и назначить необходимую схему лечения.

Напоминаем, что эффективным способом профилактики пневмонии является вакцинация. Поставить прививку от пневмококковой инфекции можно в детской поликлинике.

Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба ОБ № 4 (г. Ишим)

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Юбилей свадьбы – по заявлению

В соответствии с Распоряжением Правительства Тюменской области №39 – РП от 25.01.2016 г. юбилейными датами считаются 50, 55, 60, 65, 70, 75 лет с момента заключения брака.

В связи с юбилейной датой супружеской жизни семейным парам вручается памятная медаль и Благодарственное письмо Губернатора Тюменской области.

Данная услуга носит заявительный характер. Заявление о проведении торжественного юбилейного поздравления в ЗАГСе необходимо делать заранее, не позднее чем за месяц до даты чествования.

- В системе ЕГР ЗАГС хранится информация обо всех актовых записях, которые были составлены с 01.01.1926 года по настоящее время. Это означает, что если вам необходимо получить повторное свидетельство, то вы можете обратиться в любой отдел ЗАГС страны и вам его выдадут. Но так называемой «базы юбиляров» не существует, - поясняет Наталья Пчелинцева, начальник отдела ЗАГС Бердюжского района. - Мы можем увидеть, какое количество регистраций брака было заключено в разный период времени, но адреса, телефоны, нынешний семейный статус каждой пары, а также о семейных парах, проживающих в нашем районе, но зарегистрировавших брак в другом органе ЗАГС мы узнать не можем.

Поэтому если вы, ваши родители, бабушки и дедушки, отмечаете юбилейную дату и хотите, чтобы вас поздравили с этим событием и пригласили на праздник, вам необходимо обратиться в орган ЗАГС по месту жительства юбиляров.

Для получения подробной информации обращайтесь в отдел ЗАГС администрации Бердюжского муниципального района по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, д. 5 лично или по телефону 8 (34554) 2-24-86, 2-10-68.

Виктор ШМИДТ

Календарь народных примет

14 ноября - День Кузьмы и Демьяна. Начало зимы, первые морозы. Козьма - Демьян с мостом, Никола (19 декабря) с гвоздем. Козьма закует, а Михайло раскует. Не заковать зиме речку до сегодняшнего дня.

15 ноября - Акиндин и Пигасий. Шла сушка хлеба в овинах и его молотба.

19 ноября - Павел Исповедник и Варлаам Хутынский - Ледоставы. Мороз и вьюга обнялись, в любви вечной поклялись. На многих речках появляется лед. Снег в этот день - к снежной зиме, хорошей для озимых.

21 ноября - Михайло Архангел. Михайло мосты мостит. Оттепели: михайловские, введенские, михайловские грязы. Коли иней - жди больших снегов, а коли день зачнется туманом - ростепели быть. Если путь порушит, не жди пути до 19 декабря.

22 ноября - Матрена зимняя. Матренин день. С этого дня зима встает на ноги, налетают морозы. Ноябрь мосты мостит, зима морозы кует.

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Иван Квитка посетил Бердюжский район

«1 В завершении своего визита Иван Квитка встретился с активом бердюжского отделения партии «Единая Россия».

- В Госдуме готовим ко второму чтению проект федерального бюджета, - рассказал депутат. - Основные поправки обсудили на программной комиссии с членами Правительства. Один из приоритетов бюджета - социальная сфера. Это поддержка семей с детьми, пожилых людей, выплата маткапитала и ежемесячные детские пособия. Закреплены расходы на реализацию ключевых направлений «Народной программы», на капремонт и строительство школ, детских садов, благоустройство общественных пространств, модернизацию сферы ЖКХ. Мы предложили увеличить финансирование агропромышленного комплекса, науки, спорта, продолжить реализацию программ регионального развития. Они показали свою эффективность. В рамках работы фракции «Единая Россия» продолжим парламентский контроль за расходованием бюджетных средств, за соблюдением сроков и качества проведенных работ в каждом регионе.

Также Иван Квитка рассказал, что на пленарном заседании Государственной думы РФ принят законопроект о конфискации имущества, денег и ценностей, полученных в результате организации незаконной миграции.



Ольга Сиволап провела экскурсию по обновленному залу Дома культуры

- Наказание за преступления в сфере миграционной политики будет максимально строгим, - отметил Иван Квитка. - По данным МВД, число таких преступлений ежегодно растет. В 2024 году - в 2,8 раза (по сравнению с аналогичным периодом прошлого года). Обращения, поступающие в адрес депутатов Госдумы от граждан нашей страны, стали отправной точкой для наведения миграционного порядка. К вопросу подошли комплексно. С начала этого года приняли пакет законодательных решений,

направленных на совершенствование миграционной политики. В ноябре, сразу после региональной недели, рассмотрим последний законопроект этого «миграционного» блока.

В актовом зале администрации района Иван Иванович вручил Благодарственные письма жителям района с активной жизненной позицией.

- Сегодня в ходе беседы с коллегами по партии обсудили вопросы, волнующие жителей малых населенных пунктов района. Обменялись мнениями о возможностях повышения

эффективности работы первичек. Сегодня это актуальная задача, обозначенная секретарем генсовета партии Владимиром Якушевым. Именно первичные отделения находятся в прямом контакте с гражданами. Результат их работы влияет на итоговые показатели деятельности «Единой России» в целом. Это касается реализации народной программы, партпроектов и полезных инициатив, - подвел итоги встречи Иван Квитка.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Иван Квитка встретился с местным активом партии «Единая Россия», ответил на вопросы жителей и вручил Благодарственные письма



НАДЕЖНЫЙ ТЫЛ И ДОБРОЕ СЛОВО

Как эту боль перенести



Сергей Петров служил достойно и смело

Людмила Королева в своем стихотворении написала:

*«Уходят те, кто дорог
и любим
Внезапно, безвозвратно,
безнадежно...
Как трудно сердцем
пережить людским,
И осознать (почти что
невозможно).
Когда казалось, жизнь – еще
цветет,
И впереди путей еще так
много...
Но догорел заката яркий
свет,
И лишь одна «открыта»
им дорога ...
Бесследно спрячет бремя
белый снег
Прошедших лет и дней давно
минувших
Короткой жизни завершен
пробег...
Господь, как видно, забирал
лучших».*

Сергей Константинович Петров ушел в вечность в 38 лет. На душе у родственников пустота и невозвратность, слезы и боль. Потеря близкого человека – всегда невосполнимая утрата.

Об этом мы говорили с родителями Сергея в их уютной квартире. Константин Петрович и Наталья Васильевна Петровы со слезами на глазах рассказывали о своей счастливой жизни в многодетной семье, где росли четверо детей: Надежда, Александр, Сергей и Ольга. Родители старались каждому ребенку уделять столько внимания, чтобы дети чувствовали себя любимыми и счастливыми. А это самое важное для сплоченной и дружной семьи. Главное качество, которое прививалось в детях – трудолюбие. У каждого ребенка были свои обязанности по дому, по двору и огороду. Особенно выделялся среди ребятшек Сергей, который родился 6 июля 1985 года в деревне Гагарино Бердюжского

успешно окончил. Ему показалось недостаточно училища, и он дополнительно выучился на сварщика в городе Тюмени. Сергей увлекался охотой и рыбалкой.

Женился на Галине Сергеевне Буддаковой. У них родился сын Константин. Сергей успел поработать в ПМК, совхозе «Юбилейный», вахтовым методом на Тюменском севере. Коллеги отмечали его прекрасное знание техники, добросовестное отношение к обязанностям, коммуникабельность и дружелюбие. Казалось бы, все шло отлично. Купили трехкомнатную квартиру. На вахте прекрасно зарабатывал. Жена в больнице тоже получала неплохую зарплату. Сын заканчивал обучение в школе.

И тут спокойная жизнь закончилась. Объявили начало специальной военной операции в Донбассе. Жена Галина Сергеевна решила, что ее медицинские знания пригодятся на СВО. Немного погодя, 14 декабря 2023 года, вслед за любимой женой туда отправляется и Сергей.

Мама Наталья Васильевна, прощаясь с сыном у вагона поезда «Владивосток – Москва» в Тюмени почувствовала, что видит сына в последний раз. В начале января Сергей прислал фотографию с надписью: «Я в Москве». Но фон за его спиной говорил, что он находится в полевых условиях.

Потом родителям довелось узнать, что сын принимал участие в боях за Марьинку (ДНР). Украинцы превратили этот пункт в мощный укрепленный район, где шли ожесточенные бои. Противник то и дело посылал дроны Камикдзе, набитые начинкой по силе взрыва сравнимые с 15-ю гранатами. Дроны пролетали беззвучно. Очевидцы говорили, что все, кто был

рядом, погибли.

3 февраля 2024 года Сергей на связь вышел последний раз. Начались невыносимые мучительные ожидания.

5 марта родные получили извещение военного комиссара Голышмановского, Аромашевского и Бердюжского районов, в котором говорилось, что «Ваш сын, рядовой Петров Сергей Константинович 05.03.2024 г. погиб в ходе выполнения спецоперации. Смерть связана с исполнением обязанностей воинской службы. Место смерти – Марьинка, ДНР».

Родителям пришло письмо Министерства Обороны РФ за подписью врио командира войсковой части капитана Е. Кузьменко с выражением глубокой скорби и соболезнования в связи с постигшей тяжелой и невосполнимой утратой сына Сергея. В письме говорилось о том, что «за время прохождения военной службы рядовой Сергей Константинович Петров зарекомендовал себя только с положительной стороны как грамотный, добрый, исполнительный и дисциплинированный военнослужащий. Общительный, он легко находил общий язык с сослуживцами, пользовался у них заслуженным уважением и авторитетом. Сам с ответственностью подходил к выполнению поставленных задач, стремился успешно овладеть военными знаниями, в процессе службы стабильно показывал хорошие результаты. Принимал активное участие в жизни подразделения и части. Выполняя боевую задачу в ходе СВО на территории Украины, Сергей проявил свои лучшие качества солдата ВС РФ. Он не дрогнул перед лицом опасности и до конца выполнил свой воинский долг. За проявленный героизм и самоотверженность рядовой Сергей Константино-

вич Петров представлен к государственной награде. Мы все гордимся достойными сынами нашего Отечества».

*Как эту боль перенести,
Когда на части сердце
рвется?
И не вернуть, и не забыть,
Лишь с болью жить вам
остается.*

Вот такая у Сергея была яркая, стремительная, полная самопожертвования и доблести судьба. За такой короткий 38-летний срок жизни он оставил яркий незабываемый след, который сохранит добрую память в сердцах родных и близких людей и Отечества. Во время похорон Сергея душа каждого наполнялась чувством огромной благодарности и пожелания ему Вечной памяти и упокоения в селениях Царствия Небесного.

*И кровавые лужи травой
порастут,
И разбитые храмы поправят,
Только сотни погибших домой
не придут,
И вот это уже не исправить.*

Но даже когда становится тяжело, жизнь продолжается. У Петровых 12 внуков. Всю нежность и любовь Константин Петрович и Наталья Васильевна отдают им.

Наш Герой награжден орденом Мужества посмертно. Награда была передана в торжественной обстановке сыну Сергея, Константину.

Я думаю, что нет выше подвига, чем положить свою жизнь за други своя. Сергей удостоился высокой чести защищать Отечество и погибнуть за Родину.

Быть воином – жить вечно!
**Ветеран труда Любовь
ФОМИНА, с. Бердюжье**
Фото из семейного архива и
Виктора Шмидта



Сергей Петров награжден Орденом Мужества посмертно. Награда была передана его семье. Почтить память Героя пришли ветераны боевых братств района

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, с. Уктуз, ул. Суворова, разрешенное использование: «для индивидуального жилищного строительства», площадь: 1200,0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 13 ноября 2024 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 13 декабря 2024 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 16 декабря 2024 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

- заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ПРАВОПОРЯДОК

Расторжение договора независимой гарантии

Вступило в законную силу решение Бердюжского районного суда по иску к ООО «Д.С.АВТО» о расторжении договора независимой гарантии, взыскании денежных средств, уплаченных по договору, штрафа, предусмотренного Законом РФ «О защите прав потребителей», компенсации морального вреда и судебных расходов.

Суд установил, что в 22.05.2024 года между истцом и ответчиком был заключен договор купли-продажи транспортного средства, в этот же день с ответ-

чиком был заключен договор о предоставлении независимой гарантии стоимостью 100000 рублей, со сроком действия независимой гарантии до 24 месяцев. Оплата за независимую гарантию была произведена за счет кредитных средств по вышеуказанному кредитному договору.

Однако, через несколько дней истцом было направлено заявление, содержащее требование о расторжении договора и возврате денежных средств, однако требование ООО «Д.С.АВТО» было оставлено без удовлетворения.

Учитывая нормы Гражданского кодекса Российской Федерации, суд удовлетворил искивые тре-

бования истца частично, расторгнул договор о предоставлении независимой гарантии. Взыскал с ответчика денежные средства, уплаченные по договору о предоставлении независимой гарантии в размере 100000 рублей, компенсацию морального вреда в размере 5000 рублей, почтовые расходы в размере 993 рубля, штраф за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя 52500 рублей. Кроме того, с ООО «Д.С.АВТО» взысканы судебные расходы по оплате государственной пошлины в размере 4262 рубля.

Пресс-служба Бердюжского районного суда

БЕЗОПАСНОСТЬ

Маркирование и учет сельскохозяйственных животных

1 сентября 2023 года в России вступил в силу Федеральный закон от 28 июня 2022 года № 221-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии», который вводит маркирование и учет сельскохозяйственных животных.

Данные обо всех животных, подлежащих маркированию, необходимо внести в систему Россельхознадзора «Хорриот».

Учет животных будет осуществляться вне зависимости от формы собственности: юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и личными подсобными хозяйствами, гражданами. Маркирование животного – это ответственность владельца, соответственно, средства маркирования приобретаются владельцем на выбор. Это может быть пластмассовая бирка,

подкожный микрочип, болюс, кольцо или ошейник.

В перечень животных, подлежащих обязательной маркировке входят: крупный рогатый скот (КРС); лошади, ослы; верблюды; пчелы; свиньи; овцы и козы; куры, гуси, утки, индейки, страусы; олени; пушные звери; кролики; рыбы. Маркировка позволит усилить контроль за санитарным состоянием сельскохозяйственных животных, их ветеринарным благополучием.

Крупный рогатый скот необходимо было промаркировать и поставить на учет не позднее 1 сентября 2024 года. К этому же сроку следовало промаркировать и поставить на учет лошадей. Однако для лошадей, содержащихся в личных подсобных хозяйствах, этот срок продлили. Владельцы ЛПХ должны промаркировать и поставить лошадей на учет не позднее 1 марта 2025 года.

Также отсрочку по учету животных получают владельцы ЛПХ,

которые содержат кур, уток, индеек и прочих сельскохозяйственных птиц. Если птицефабрики должны были промаркировать и поставить на учет все поголовье не позднее 1 сентября 2024 года, то в ЛПХ, где содержат более 10 голов птиц, должны это сделать к 1 сентября 2026 года. А для мелких ЛПХ (до 10 голов) срок постановки птиц на учет продлили до 1 сентября 2029 года.

Свиней необходимо было поставить на учет до 1 сентября 2024 года. Пчел – к 1 сентября 2025 года.

Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации установлена административная ответственность физических и юридических лиц за нарушение ветеринарных правил и норм, в том числе за неисполнение обязанности по идентификации и учету животных.

ГАУ ТО «Бердюжский ветцентр»

Уважаемые жители Бердюжского района! Вы можете выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц. Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу, начиная с 10 часов утра. Обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района № 336 от 11 ноября 2024 г. «О внесении изменений в решение районной Думы от 28.11.2023 г. № 260»

Рассмотрев информацию о внесении изменений и дополнений в бюджет МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, решение постоянной комиссии районной Думы по бюджету, налогам и финансам, в соответствии со статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 2 части 1 статьи 22 Устава муниципального образования Бердюжский муниципальный район, районная Дума решила:

1. Пункт 1 статьи 1 «Основные характеристики бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции:

1. Утвердить основные характеристики бюджета МО Бердюжский муниципальный район (далее – бюджет муниципального района) на 2024 год:

1) общий объем доходов бюджета муниципального района в сумме 895995 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета муниципального района в сумме 938883 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2025 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в валюте Российской Федерации в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 42888 тыс. рублей.

2. Приложение 1 «Источники финансирования дефицита бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год» изложить в новой редакции.

3. Приложение 3 «Доходы бюджета МО Бердюжский муниципальный район по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации на 2024 год» изложить в новой редакции.

4. Приложение 5 «Распределение бюджетных ассигнований на 2024 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район» изложить в новой редакции.

5. Приложение 7 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год» изложить в новой редакции.

6. Приложение 9 «Ведомственная структура расходов бюджета МО Бердюжский муниципальный район по разделам и подразделам, целевым статьям (муниципальным программам муниципального района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов на 2024 год» изложить в новой редакции.

7. Приложение 11 «Распределение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ бюджета МО Бердюжский муниципальный район на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции.

8. Приложение 15 «Распределение иных межбюджетных трансфертов между бюджетами сельских поселений на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции.

9. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

Ж.В.МАЛЫШКИНА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Ремонт холодильников,
выезд на дом, по району.
Тел.: 8-904-463-44-63.

Продают поросят 1,5 м. 3 т.
Тел.: 8-922-009-80-18

МИКРОАВТОБУС
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман

ИП Высоцких В.С. реализует:
металлочерепицу, профнастил, сайдинг, доборные элементы, утеплитель, профили, столбики, НКТ 60, 73, гвозди, пень и т.д.
Тел.: 8-908-879-76-78.

Оказываем услуги по копчению различного мяса,
изготовление колбасы варено-копченой,
ливерной колбасы.
с. Казанское т. 8-952-685-55-55, 8-952-678-20-14

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ 8(34554) 2-24-43

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области	ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ	6+
Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.	Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.	Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.	ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.	Индекс издания 54335.
	ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.	Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 919. Заказ 91. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 12.11.2024 г. в 11-00, факт. - 12.11.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 12.11.2024 г.